
  

    

 

 
 

 

 
 
 

 

  

 

 

 

 

 

1.     Aanleiding 

Op 22 februari 2023 heeft lid Omtzigt Kamervragen gesteld aan de minister voor 

Rechtsbescherming en de staatssecretaris van Volksgezondheid, Welzijn en Sport 

over de koppeling van persoonsgegevens van uithuisgeplaatste kinderen en 

onafhankelijk onderzoek naar uithuisplaatsingen en de kindertoeslagenaffaire.  

 

2.     Geadviseerd besluit 

Instemmen met de voorgestelde beantwoording van de vragen van lid Omtzigt 

over de koppeling van persoonsgegevens van uithuisgeplaatste kinderen en 

onafhankelijk onderzoek naar uithuisplaatsingen en de kindertoeslagenaffaire. 

 

4.     Toelichting 

De set vragen ziet grotendeels op het domein van de Inspectie Justitie en 

Veiligheid. Deze vragen (vraagnummer 8,9,10,11,15,16,17,18,19,21,22 en 

24) heeft de Inspectie zelf beantwoord en zijn integraal door ons overgenomen. 

 

4.4 Krachtenveld 

De beantwoording is afgestemd met het ministerie van Financiën, het ministerie 

van Volksgezondheid Welzijn en Sport, de Inspectie Justitie en Veiligheid en het 

Centraal Bureau voor de Statistiek.  
 

Wij hebben de beantwoording van de vragen gecoördineerd en zullen deze aan de 

Tweede Kamer sturen. De beantwoording zal mede namens de staatssecretaris 

van Volksgezondheid, Welzijn en Sport en de staatssecretaris Toeslagen en 

Douane zijn. 

 

5.     Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

De persoonsgegevens van de ambtenaren zijn niet openbaar ter bescherming van 

de persoonlijke levenssfeer. 

 

Beantwoording Kamervragen lid Omtzigt over de koppeling van persoonsgegevens 

van uithuisgeplaatste kinderen en onafhankelijk onderzoek naar 

uithuisplaatsingen en de kindertoeslagenaffaire. 

  

Bijlagen 

- De voorgestelde beantwoording op de Kamervragen van lid Omtzigt over de 

koppeling van persoonsgegevens van uithuisgeplaatste kinderen en onafhankelijk 

onderzoek naar uithuisplaatsingen en de kindertoeslagenaffaire (ingezonden 22 

februari 2023). 
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